

特定商取引法に基づく表記

会社名	株式会社クボタ
代表者名	代表取締役社長 北尾裕一
所在地	〒556-8601 大阪府大阪市浪速区敷津東1-2-47
連絡先	クボタスピアーズファンクラブ事務局 〒104-8307 東京都中央区京橋2-1-3 03-3245-3080 spears-plus@align-inc.co.jp
販売価格	商品入会申し込みページに表示されます。 販売価格は、税込み表記となっています。
上記以外の必要代金	ファンクラブサイト利用時の通信費はお客様のご負担となります。
代金の支払い方法・時期	支払い方法: クレジットカード決済、コンビニ決済がご利用いただけます。 ※お支払いは一括払いとなります。 支払い時期: クレジットカード決済の場合:入会申し込み完了時 (実際にお客様の口座から引き落とし等がされるのは、契約した各クレジットカード会社の指定する引き落とし日です。) コンビニ決済の場合:入会申し込み完了時以降、7日以内にお支払いをお願いいたします。
商品サービスの提供時期 及びファンクラブ会員特 典グッズのお届け時期	事務局が会費の納付を確認し、会員登録を完了し次第直ちに利用可能となります。 なお、ファンクラブ会員特典グッズの発送については別途会員ページ上に記載いたします。
返品について	ファンクラブ会員特典グッズについては、お客様都合による返品には一切応じることはできません。不良品の場合は商品到着後7日内に事務局お問合せ窓口までご連絡いただいた場合に限り返品に応じます。(送料は当方負担) デジタルコンテンツについては、商品特性上返品に応じることは出来ません。
利用環境について	推奨ブラウザ ・Google Chrome 最新版 ※ 最新OSについては順次動作を確認しますが、画面の一部が表示されないことがあります。 上記環境以外では、正常に動作しなかったり画面表示が崩れたりする可能性があります。 ご利用いただいているブラウザの種類・バージョンをご確認いただき、 推奨環境でのご利用をおすすめします。
解約・退会について	退会のお申し出をいただいた場合、その月の末日をもってサービス解約といたします。 退会のお申し出はクボタスピアーズ船橋・東京ベイファンクラブお問合せ先(spears-plus@align-inc.co.jp)に ご連絡いただきますよう、お願い致します。
その他の条件について	その他の販売条件がある場合、入会申し込みページ又はマイページに記載いたします。